

Акция «Блокадный хлеб»



27 января 2021 года прошла молодежная добровольческая акция «Блокадный хлеб», организованная волонтерами Орского индустриального колледжа.

Все желающие смогли принять участие в ней, чтобы почтить память жителей Ленинграда, которые, будучи окружеными врагом и отрезанными от остального мира, более 2 лет боролись за свои жизни и жизни родных и близких. Волонтеры нашего колледжа раздали листовки с изображением карточки на хлеб во время блокады Ленинграда. Пока мы помним о ленинградцах – они живы в наших сердцах. И сохранение памяти о них – это самый простой и доступный способ выразить свои чувства по отношению к ним.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня. И это не просто цифра - каждый день стал тяжелым испытанием в жизни блокадников. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 тысяч до 1,5 миллионов человек – и 97% из них

умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такой была минимальная норма выдачи хлеба для жителей блокадного Ленинграда.

Волонтеры рассказали студентам колледжа о подвиге людей, а также распространяли информационные листовки о прорыве блокады.

